

## 提升应急能力，筑牢供水安全防线

### 公司顺利完成博鳌亚洲论坛供水安全应急演练

2024年3月20日上午，公司在鹿回头路国宾馆酒店外，圆满举行了一场实战化的应急供水抢险演练，公司34名员工和4名承包商工人参加，三亚市水务局副局长陈玲等两位领导和鹿回头国宾馆的两名工作人员亲临现场观摩。此次活动旨在检验员工在供水管道抢修和客户服务方面的应急处置能力，以及预案的适用性和可操作性，确保2024年博鳌亚洲论坛年会期间安全供水。



上午9时20分，演练在唐辉副总工的动员讲话中正式拉开帷幕，由安监部经理吴海乐亲自指挥，模拟鹿回头路段DN400供水管道突发爆管导致国宾馆酒店停水的情景。在接到公司领导的指令后，管网应急抢修处置队迅速赶赴现场

勘察并致电青田水厂中控室申请关阀抢修。得到批准后，队员们紧急召开班前会分配任务，有条不紊地开始各项应急处置工作，包括关闭控制阀门、布置抢修现场外围护栏、拉起警戒线，竖起警示牌、施工标识牌，布置发电机电缆、水泵、开机发电抽水等，经过全员的紧张奋战，抢修队伍成功定位并修复了漏水点。紧接着，水质中心应急抢修处置队员运用便携式水质检测仪现场取水检测，确认水质达标后迅速将检测结果报告青田水厂中控室，在青田水厂中控室的指令下，管网应急抢修处置队开阀恢复正常供水，确保水质达到安全标准。



在抢修期间，公司还调度了一辆送水车为酒店提供临时应急供水，确保在抢修过程中酒店的基本用水需求得到满足。整场演练中，各部门协同作战，各环节无缝对接，参演人员严格遵循操作规程，展现了极高的专业素养和应急处理能力。王培仁副总亲临现场指导并对本次演练给予了高度评价，他在肯定全体参演人员出色表现的同时也指出了存在的不足，并针对性地提出了进一步优化改进的宝贵意见和建议。



这次实战演练的成功实施，充分体现了公司能迅速处置供水突发事件的应急能力以及预案的可行性，公司将继续秉持“安全供水，服务至上”的宗旨，全力以赴为即将召开的博鳌亚洲论坛年会提供坚实可靠的供水保障。（安监部 罗振谭）